

MANUEL
DU
MÉCANICIEN DE CHEMIN DE FER

Tous droits réservés

ERRATA

- Page 78. — *Au lieu de* : Fig. 32, baromètre de Torricelli, *lire* : Fig. 22.
- 110. — Ligne 31. *Au lieu de* : (Fig. 30), *lire* : (Fig. 29).
- 179. — Fig. 70. *Au lieu de* : $a f b'$, *lire* : $a f b$.
- 182. — La fig. 74 doit être à la place de la fig. 75, et *vice-versa*.
- 213. — Lignes 14 et 22. *Au lieu de* : $P P'$, *lire* : $p p$.
- 217. — Ligne 10. *Au lieu de* : v, v , *lire* : t, t .
- 217. — 3^e ligne en partant du bas. *Au lieu de* : joint E, *lire* : joint F.
- 228. — Ligne 17. *Au lieu de* : $C' c'$, *lire* : $C c'$.
- 260. — La fig. 124 doit être à la place de la fig. 125, sans changer les indications placées au-dessous de ces figures.
- 275. — Ligne 13. *Au lieu de* : « pendant le temps l , » *lire* : « pendant le parcours l »
- 276. — Ligne 6. *Au lieu de* : $A' K$, *lire* : $A K$.
- 312. — Ligne 9. *Au lieu de* : à 60 0/0 environ, *lire* : 60 0/0 environ.

M 1
532

MANUEL DU MÉCANICIEN

DE

CHEMIN DE FER

PAR

PIERRE GUÉDON

Chef de dépôt principal de la traction mécanique
à la Compagnie Générale des Omnibus de Paris

AVEC 131 FIGURES DANS LE TEXTE

N 59/65.

Из Сергиевского Отделения Публичной
Библиотеки Союза ССР имени В. И. Ленина.

PARIS
LIBRAIRIE INDUSTRIELLE
J. FRITSCH, ÉDITEUR
30, RUE DU DRAGON, 30

1897

R

18651



92342836